

# Александр Розенбаум представил в Иркутске новую программу

Народный артист России дал в городе единственный концерт, — выступление длилось три часа, после которого зрители еще четыре раза вызывали Розенбаума на сцену.

Каждый приезд Александра Розенбаума в Иркутск — настоящее событие, билеты на концерт певца раскупают задолго до его приезда. В этот раз народный артист России привез программу под названием — «Лучшее». Песня за песней, без остановки, постоянно набирая обороты, Розенбаум буквально заморозил зал своей феноменальной энергетикой. Публика ответила взаимностью.

«Концерт мне очень понравился третий раз на концерте, яростная его поклонница, и первые два раза это было лет шесть назад. Очень много новых песен — и он нас порадовал этим».

«Событие для Иркутска. Очень благодарен Александру Яковлевичу. Большого здоровья, счастья, творческих продолжений. Очень доволен».

Во втором отделении Александр Розенбаум предупредил, что концерт премьерный, и сегодня как никогда прозвучит очень много новых песен. Исполнил певец и свои известные шлягеры: «Глухари», «Вальс-Бостон», «Гоп-Стоп», «Ау», Попурри из известных песен — «Заходите к нам на огонек», «Извозчик», «Зойка». После концерта — интервью. Розенбаум рассказывает о себе: по первой профессии он врач, по второй музыкант, сейчас еще и депутат Госдумы. Но сам себя считает доктором, — у него свой рецепт сохранения здоровья.

Александр Розенбаум, Народный артист России: «Ребят, ну кушаете, как-нибудь биологические добавки, я считаю, что свежие овощи и фрукты, чем свежее, тем лучше, витамин С, зелень, прогулка на свежем воздухе, и самое главное полное отсутствие скотства в душе, если скотства в душе не будет переживается не только весна».

Особое отношение у Розенбаума к любви. Дочь артиста подарила ему двух внуков, всю жизнь Александр прожил с одной женой, но в чем семейное счастье — ответа не знает.

Александр Розенбаум, Народный артист России: «Я никого не учу. И в чем семейное счастье не знаю, оно у каждого свое, у каждого. Единственное, что уважать бы супруга не плохо, вот это хорошо, вот масса разводов подавляющее большинство из-за потери уважения, потому что постель это замечательно, но это не самое главное».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)